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HISTORIE

Historie der Förderscouting-Plattform

 Juli 2019 wurde die Basis-Idee in Gruppendiskussionen mit allen Amts- und 
Stadtverwaltungen aus Nordfriesland als Bedarf definiert

 August 2019 wurde in einem zentralen Verwaltungsleiter-Workshop der 
Arbeitsauftrag zur Entwicklung durch die Stabsstelle festgelegt

 September 2020 gab es den Zuschlag zur Entwicklung im Rahmen des 
Bundesmodellvorhabens „Heimat 2.0“

 Seit April 2022 gibt es einen Zuwendungsbescheid



SACH-
STAND

Sachstand der Förderscouting-Plattform

 Seitdem arbeiten wir mit einer Steuerungs- und Arbeitsebene an den 
Anforderungen und der Umsetzung

 Seit August 2022 ist die Förderscouting-Plattform für alle Amts- und 
Stadtverwaltungen nutzbar

 Nächste Schritte 2022/23: 
 Weiterbildung für Mitarbeiter*innen entwickeln und anbieten

o Nutzung der Plattform
o Projektplanung

 Sammlung weiterer Anforderungen und Prüfung der Weiterfinanzierung 
nach Ende 2023
o Amtsausschüsse, Arbeitskreis, Steuerungsebene
o Vernetzung mit weiteren Regionen



ZIELE

1. Unterstützung der einzelnen Kommunen 
 Digitales Assistenzsystem der Beratungsdienstleistung „von der Idee zum Projekt“
 Digitaler Förder-Kurzinfo-Service

 Internes Projektideen-Management für Amts- und Stadtverwaltungen
 Anlegen von eigenen Projektideen und Umsetzungschecklisten 
 Verknüpfung von Projektideen - Förder-Kurzinfos - Umsetzungschecklisten

2. Unterstützung der Zusammenarbeit
 Die gemeinsame Bearbeitung von Projektideen und Umsetzungschecklisten ist möglich
 Intern und Extern mit der Stabsstelle oder anderen Kommunen/ Akteuren

3. Unterstützung einer SMARTERen Entwicklung
 Projektideen und Umsetzungschecklisten können unter Wahrung der

Datensouveränität geteilt bzw. dupliziert werden 

 Je nach Entwicklung entsteht eine Wissensplattform, die Fördermittelnehmern und 
möglicherweise auch Fördermittelgebern die Arbeit erleichtern kann



FUNKTIONEN

http://www.foerderscouting-plattform.de/


FRAGEN & ANTWORTEN

©kordi_vahle/pixabay.com



WIR KÖNNEN 
GEMEINSAM 
NEUE WEGE 
VERBINDEN.
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